
Cursos abrev. Resp.

Administração ADM 40

Ciências Biológicas C.B. 25

Ciências dos Alimentos C.A. 33

Ciências Econômicas C.E. 41

Engenharia Agronômica E.A. 197

Engenharia Florestal E.F. 39

Gestão Ambiental G.A. 38

Total 413

Curso Total Masc. Masc% Fem. Fem%
Não 

Binário
N.B. % Outros Outros%

Administração 40 18 45% 22 55% 0 0% 0 0%
Ciências Biológicas 25 8 32% 17 68% 0 0% 0 0%
Ciências dos Alimentos 33 5 15% 28 85% 0 0% 0 0%
Ciências Econômicas 41 25 61% 16 39% 0 0% 0 0%
Engenharia Agronômica 197 125 63% 72 37% 0 0% 0 0%
Engenharia Florestal 39 15 38% 24 62% 0 0% 0 0%
Gestão Ambiental 38 13 34% 25 66% 0 0% 0 0%

Total: 413 209 51% 204 49% 0 0% 0 0%

respostas ADM C.B. C.A. C.E E.A. E.F. G.A. Total %
Sim 8 9 6 12 27 16 9 87 21,1%
Não 32 16 27 29 170 23 29 326 78,9%

Total: 40 25 33 41 197 39 38 413 100,0%
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4. Idade
Respostas ADM C.B. C.A. C.E. E.A. E.F. G.A. Total %
menos de 17 anos 0 0 0 0 1 0 0 1 0,2%
17 anos 8 4 2 9 42 4 7 76 18,4%
18 anos 17 11 15 20 102 19 8 192 46,5%
19 anos 10 2 5 5 22 11 5 60 14,5%
de 20 a 23 anos 4 6 7 7 21 3 10 58 14,0%
mais de 23 anos 1 2 4 0 9 2 8 26 6,3%

Total: 40 25 33 41 197 39 38 413 100%

5. Cor da Pele
Respostas ADM C.B. C.A. C.E. E.A. E.F. G.A. Total % 
amarelo 2 0 3 1 12 1 0 19 4,6%
branco 30 21 18 28 137 29 25 288 69,7%
negro 1 2 2 5 12 5 3 30 7,3%
pardo 7 2 10 7 36 4 9 75 18,2%
outra 0 0 0 0 0 0 1 1 0,2%

Total: 40 25 33 41 197 39 38 413 100%
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6. Procedência
Respostas ADM C.B. C.A. C.E E.A. E.F. G.A. Total % 
Piracicaba 17 8 18 16 48 11 20 138 33,4%
reg.de Piracicaba - até 100km 4 7 1 7 20 3 6 48 11,6%
outra cidade do interior SP 13 6 9 10 69 11 9 127 30,8%
São Paulo (Capital) 1 2 1 2 22 7 2 37 9,0%
região Metropolitana SP 2 2 2 5 10 3 1 25 6,1%
outro Estado 3 0 2 1 28 4 0 38 9,2%
outro País 0 0 0 0 0 0 0 0 0,0%

Total: 40 25 33 41 197 39 38 413 100,0%

7. Como ficou sabendo dos cursos oferecidos pela ESALQ?
respostas ADM C.B. C.A. C.E E.A. E.F. G.A. Total % 
website da USP ou da ESALQ 8 7 3 5 17 10 9 59 14,3%
manual da Fuvest 5 5 2 8 23 7 5 55 13,3%
divulgação no colégio/cursinho 4 3 2 1 9 3 2 24 5,8%
feiras da USP no Interior de São Paulo 0 1 0 0 4 3 0 8 1,9%
feiras da USP em São Paulo (capital) 1 0 0 0 3 1 0 5 1,2%
familiares/amigos 14 6 12 14 86 6 9 147 35,6%
visita à ESALQ 2 1 2 0 14 1 2 22 5,3%
Internet (sites gerais) 6 2 12 11 38 7 10 86 20,8%
outro 0 0 0 2 3 1 1 7 1,7%

Total: 40 25 33 41 197 39 38 413 100,0%
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8. Ensino médio 
respostas ADM C.B. C.A. C.E E.A. E.F. G.A. Total %
escola pública 19 12 16 21 88 22 20 198 47,9%
escola particular 21 13 16 20 108 17 16 211 51,1%
escolas pública e particular 0 0 1 0 1 0 2 4 1,0%

Total: 40 25 33 41 197 39 38 413 100,0%

9. Fez cursinho?
respostas ADM C.B. C.A. C.E E.A. E.F. G.A. Total %
sim, público 3 1 3 2 14 2 2 27 6,5%
sim, particular 12 7 5 13 51 11 15 114 27,6%
não fez 25 17 25 26 132 26 21 272 65,9%

Total: 40 25 33 41 197 39 38 413 100,0%

47,9%

51,1%

1,0%

Ensino Médio

escola pública

escola particular

escolas pública e particular

sim, público

sim, particular

não fez

6,5%

27,6%

65,9%

Fez Cursinho



10. Trabalha?

Respostas ADM C.B. C.A. C.E E.A. E.F. G.A. Total %
sim, em tempo integral 2 2 4 1 2 0 11 22 5,3%
sim, em tempo parcial 3 4 5 4 10 4 2 32 7,7%
não trabalha 35 19 24 36 185 35 25 359 86,9%

Total: 40 25 33 41 197 39 38 413 100,0%

11.1 Escolaridade da mãe 
Respostas ADM C.B. C.A. C.E. E.A. E.F. G.A. Total %
não-alfabetizado 0 1 1 0 0 0 0 2 0,5%
alfabetizado 0 0 0 1 1 0 2 4 1,0%
fundamental I (1.º ao 5.º ano) 4 2 0 1 7 0 4 18 4,4%
fundamental II (6.º ao 9.º ano) 1 3 4 3 7 4 0 22 5,3%
ensino médio 17 9 15 14 67 11 14 147 35,6%
ensino superior 13 6 7 9 76 18 15 144 34,9%
pós-graduação 5 4 6 13 39 6 3 76 18,4%

Total: 40 25 33 41 197 39 38 413 100,0%
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11.2 Escolaridade do pai 
Respostas ADM C.B. C.A. C.E. E.A. E.F. G.A. Total %
não-alfabetizado 0 0 0 0 0 0 0 0 0,0%
alfabetizado 0 0 0 2 2 0 2 6 1,5%
fundamental I (1.º ao 5.º ano) 3 5 1 0 17 0 2 28 6,8%
fundamental II (6.º ao 9.º ano) 5 3 5 5 13 4 4 39 9,4%
ensino médio 12 7 11 11 67 25 13 146 35,4%
ensino superior 16 6 10 13 62 2 11 120 29,1%
pós-graduação 4 4 6 10 36 8 6 74 17,9%

Total: 40 25 33 41 197 39 38 413 100,0%

12. Renda mensal familiar
respostas ADM C.B. C.A. C.E E.A. E.F. G.A. Total % 
de 1 a 3 salários 8 10 17 6 48 15 12 116 28,1%
de 3 a 6 salários 17 7 9 20 60 16 15 144 34,9%
de 6 a 9 salários 5 3 4 5 32 6 10 65 15,7%
de 9 a 12 salários 4 2 2 6 17 0 1 32 7,7%
acima de 12 salários 6 3 1 4 40 2 0 56 13,6%

Total: 40 25 33 41 197 39 38 413 100,0%
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12.1 Quantas pessoas vivem dessa renda
respostas ADM C.B. C.A. C.E E.A. E.F. G.A. Total % 
1 0 0 1 0 3 1 3 8 1,9%
2 2 3 8 3 8 2 2 28 6,8%

3 18 6 6 22 46 10 12 120 29,1%
4 15 14 12 12 104 20 17 194 47,0%
5 5 2 6 2 23 4 4 46 11,1%
6 0 0 0 2 12 2 0 16 3,9%
a partir de 7 0 0 0 0 1 0 0 1 0,2%

Total: 40 25 33 41 197 39 38 413 100,0%

respostas ADM C.B. C.A. C.E E.A. E.F. G.A. Total %
Enem / Sisu 0 4 16 1 29 11 10 71 17,2%
Vestibular / Fuvest 40 21 17 40 168 28 28 342 82,8%

Total: 40 25 33 41 197 39 38 413 100,0%

13. Ingressou na ESALQ por

1,9%

6,8%

29,1%

47,0%

11,1%

3,9%
0,2%

Renda mensal familiar

1

2

3

4

5

6

a partir de 7

17,2%

82,8%

Ingressou na ESALQ por

Enem / Sisu

Vestibular / Fuvest



respostas ADM C.B. C.A. C.E E.A. E.F. G.A. Total %
Sim 34 22 18 36 134 26 13 283 68,5%
Não 6 3 15 5 63 13 25 130 31,5%

Total: 40 25 33 41 197 39 38 413 100,0%

Se positivo, qual?
respostas ADM C.B. C.A. C.E E.A. E.F. G.A. Total %
Unicamp 20 16 14 30 62 12 7 161 33,2%
Unesp 21 13 5 19 104 19 8 189 39,0%
faculdade federal 14 4 3 13 38 6 3 81 16,7%
faculdade particular 8 2 3 6 12 1 0 32 6,6%
outro 2 2 1 3 13 1 0 22 4,5%

Total: 65 37 26 71 229 39 18 485 100,0%

14. Você se inscreveu em outros vestibulares?
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15. Qual é a sua principal motivação em estudar na ESALQ?
respostas ADM C.B. C.A. C.E E.A. E.F. G.A. Total %
realização pessoal e profissional 13 11 19 21 108 23 20 215 52,1%
ser formado pela USP 4 2 1 6 23 2 2 40 9,7%
ser reconhecido pelo mercado de
trabalho

8 2 1 2 15 2 4 34 8,2%

realização de toda família 0 0 0 1 5 0 0 6 1,5%
a localização da ESALQ é adequada 1 1 0 3 3 0 2 10 2,4%
é uma faculdade de ensino gratuito 1 3 3 1 1 1 0 10 2,4%
conquistar uma boa colocação no mercado de 
trabalho com boa remuneração

12 6 9 6 40 10 7 90 21,8%

Outros 1 0 0 1 2 1 3 8 1,9%
Total: 40 25 33 41 197 39 38 413 100%

16. Como você se sente emocionalmente ao ingressar na Universidade?
respostas ADM C.B. C.A. C.E E.A. E.F. G.A. Total %
Motivado/Realizado 29 12 17 18 129 28 21 254 61,5%
Inseguro/Ansioso 7 11 13 14 41 6 13 105 25,4%
Indeciso 2 0 0 3 4 1 1 11 2,7%
Tranquilo/Seguro 1 2 3 4 21 3 3 37 9,0%
Outros 1 0 0 2 2 1 0 6 1,5%

Total: 40 25 33 41 197 39 38 413 100,0%
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17. Como você se sente iniciando essa nova fase, em relação a MORADIA:
respostas ADM C.B. C.A. C.E E.A. E.F. G.A. Total %
Tranquilo 20 7 11 18 90 11 20 177 42,9%
Seguro 7 5 5 13 30 12 6 78 18,9%
Preocupado 3 4 5 4 25 7 6 54 13,1%
Motivado 4 6 5 2 24 2 6 49 11,9%
Ansioso 5 3 4 4 16 5 0 37 9,0%
Inseguro 1 0 3 0 12 2 0 18 4,4%
Outros 0 0 0 0 0 0 0 0 0,0%

Total: 40 25 33 41 197 39 38 413 100,0%

17. Como você se sente iniciando essa nova fase, em relação a NOVOS RELACIONAMENTOS:
respostas ADM C.B. C.A. C.E E.A. E.F. G.A. Total %
Tranquilo 9 5 7 11 68 12 13 125 30,3%
Seguro 7 4 12 8 38 11 6 86 20,8%
Preocupado 4 3 3 7 23 2 2 44 10,7%
Motivado 16 4 3 8 35 9 11 86 20,8%
Ansioso 4 8 7 6 24 4 5 58 14,0%
Inseguro 0 1 1 1 9 1 1 14 3,4%
Outros 0 0 0 0 0 0 0 0 0,0%

Total: 40 25 33 41 197 39 38 413 100,0%
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17. Como você se sente iniciando essa nova fase, em relação a NOVA ROTINA:
respostas ADM C.B. C.A. C.E E.A. E.F. G.A. Total %
Tranquilo 3 1 5 8 43 9 6 75 18,2%
Seguro 6 9 3 6 33 10 4 71 17,2%
Preocupado 13 5 7 10 46 6 9 96 23,2%
Motivado 9 8 10 8 46 7 10 98 23,7%
Ansioso 9 2 6 9 24 5 8 63 15,3%
Inseguro 0 0 2 0 5 2 1 10 2,4%
Outros 0 0 0 0 0 0 0 0 0,0%

Total: 40 25 33 41 197 39 38 413 100,0%

17. Como você se sente iniciando essa nova fase, em relação a DISCIPLINAS:
respostas ADM C.B. C.A. C.E E.A. E.F. G.A. Total %
Tranquilo 4 0 6 4 36 7 4 61 14,8%
Seguro 10 10 3 9 37 8 5 82 19,9%
Preocupado 11 6 8 6 56 11 15 113 27,4%
Motivado 10 8 8 9 27 6 12 80 19,4%
Ansioso 4 1 6 13 31 6 2 63 15,3%
Inseguro 1 0 2 0 10 1 0 14 3,4%
Outros 0 0 0 0 0 0 0 0 0,0%

Total: 40 25 33 41 197 39 38 413 100,0%
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17. Como você se sente iniciando essa nova fase, em relação a DISTÂNCIA DA FAMÍLIA:
respostas ADM C.B. C.A. C.E E.A. E.F. G.A. Total %
Tranquilo 23 11 17 18 71 13 22 175 42,4%
Seguro 5 4 1 5 37 8 5 65 15,7%
Preocupado 3 4 3 8 25 3 5 51 12,3%
Motivado 4 2 3 5 22 4 1 41 9,9%
Ansioso 4 4 3 5 28 8 4 56 13,6%
Inseguro 1 0 6 0 14 3 1 25 6,1%
Outros 0 0 0 0 0 0 0 0 0,0%

Total: 40 25 33 41 197 39 38 413 100,0%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0% 42,4%

15,7% 12,3% 9,9%
13,6%

6,1%
0,0%

Como você se sente iniciando essa nova fase, em relação a 
DISTÂNCIA DA FAMÍLIA:


